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CATALOGUE
BE ÏpITBES €AMABIKMS

Vente à Feijcljère par Lemieux & Gale

ID'iine Biblioth-èque de

1700 VOXiUMBS
,

isoo BROCHURES ET REVUES \

Nous avons reçu instrnctioti de M. l'abbé P. E. BBAUDET de ^
vendre à l'enchère sa magnifique collection d'ouvrages

canadiens. Tous ces ouvrages on t été publiés au

Canada ou sur le Canada et lef> Etats-Unis.

Nous pouvons affirmer sans crainte que ce sera la

plus grande vente de livres canadiens qui ait encore eu lieu

à Québec. Un grand nombre de ces ouvrages sont des plus pré.

cieux et des plus rares. Il suffit de lire le catalogue

;
pour se convaincre de l'importance

de cette vente. - / '

I VENTE MARDI & MERCREDI

^ le 24 et 25 Novembre
É A notre Salle d'Encan, 263, rue St-Jean, Québec

Visible le jour de la vente de 9 hra a, m. à 5 hrs, p. m.

M La vente commencera chaquejour à 7k p.m.

^ Le propriétaire se r<?servi3 le di-oit de retirer dix ouvragw
^ de la vente, si les enchères n'atteignent pas la moitié du prix

^ de ces ouvrages.

t^ N. B.—Les ouvrages Nos. 1 à 100 ne sont pas reliés. Sont

Pi reliés les ouvrages Nos. 101 à 327. Le reste non relié, à moins
d'indication contraire dans le catalogue.

Iinp. de C. Darveau, photo-graveur, Québeot
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CATALOGUE
1 Connaissances nécessaires à un bibliophi j. 2 vol.

2 Rapport des explorations géologiques 1853-73.

5 vol. ^
3 Les oiseaux du Canada, Dionue.— Le Canada^ï^^^^

sous l'Union, Turcotte. 2 vol.

9 Les Vengeances, Lemay.
10 Récits de voyage et Le Saguenay, Buies.

11 De Québec à ^Iexico, Faucher de St.

4 Un voyage en Yacht, Dufferin.— Histoire de
la paroisse de St-Aui^ustiu, Béch ird. 2 vol.

5 Les fleurs boréales, les oiseaux de neige, Fré-

chet. 1 vol.

6 Picounoc le maudit, Lemay. fJ vol.

7 Le Pèlerin de Ste-Anne, Len»ay. 2 vol.

8 L'Aftaire Sougraine et la Chaîne d'or, Lemay.
2 vol.

1 vol.

2 vol.

Maurice.

2 vol.

12 Nos Croisés, hi.stoire des Zouaves à Rome. 1 vol. ^

13 Le Manoir de Villeray, Mme Leprohou. 1 vol.

14 Al :;ert ou l'Orphelin catholique, Thomas. 1 vol.

15 Les Guêpes Canadiennes, Laperrière. 2 vol.

lf> Huronset Iroquois, le Père Brebeuf, Martin. 1 vol.

17 Une Colonie Féodale en Amérique, l'Acjviie,

Rameau de 3t. Père. 2 vol.

18 Mission du Canada, relations inédites de la Nou-
velle-France, avec cartes 2 vol.

19 Catéchisme de la Mère M. de l'Incarnation. 1 vol.

20 Des Provinces de l'Amérique du Nord et d'une
Union Fédérale, Taché.— Les Québecquoises,
Chapman. 2 vol.

21 Vie de la Mère M. de l'Incarnation, Richaudeau.

l^^l. ^ ^^
22 Lettres de la Révde. Mère M. de l'Incarnation,--»*^ JJ

Richaudeau. 2 vol.

23 Histoire des Abénakis, Maurauli 1 vol.

24 Histoire du Palais Kpiscopal, Mgr Têtu. 1 vol.
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25 Trait»' des peines eccleHiastiqucs, de l'Appel, etc.

Htreinler. 1 vol.

20 Lgh Canadiens de l'Ouest, Tassé. 2 vol.

27 Questions soumises par un comité spécial de la

Chambre d'Assemblée du Bas Canada aux Cèi-

rés du diocèse de Québec, relativement aux
affaires de Fabriques, nvec les réponses des

Curés, imprimé par Neilson en 1832. 1 vol.

28 La légende d'un peuple, Fréchet. 1 vol.

29 Jacques et Marie, Bourassa. 1 vol.

30 Le Canada tt les Zouaves Pontificaux, Belle-

feuille. 1 vol.

31 Les Canadiens Français de la Nouvelle-Angle-
terre, Hamon. 1 vol

32 Vie de Monseigneur de Laval, Gosselin. 2 vol.

33 Mémoires de Ph. A. de Gaspé. 1 vol.

^^4 Les Anciens Canadiens, De Gaspé, Ire édit 1 vol.

35 A Travers l'Espagne, Routhier. 1 vol.

36 Conférences et discours, Routhier.
,
1 vol.

37 Les Grands Drames, Routhier. 1 vol.

38 Les Causeries du Dimanche, Routhier. 1 vol.

39 Les Grands Drames, Routhier. 1 vol.

40 Fête Nationale des Canadiens Français, Choui-
nard. 1 vol.

41 La vérité sur la question mélisse au Nord-Oueat,
Ouimet, et Biographie et récits de Gabriel
Dumont. 1 vol.

42 A digested Index to the Reported Cases in

Lowe* Canada, &c., Rarasay. 1 vol.

43 Annuaires de l'Institut Canadien de Québec, les

iJ^ 12 premiers numéros.
"=^44 Répertoire général du Clergé Canadien. 1 vol.

45 Les Jésuites Martyrs du Canada, Bressani. 1 vol.

46 Une Excursion aux Climats Tropicaux, Provaa-
cher. 1 vol.

47 Une Fête de Noël sous Jacques-Cartier, Myrand.
1 vol.

1

(I.
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48 St-Jean-Baptiste, l'Evangile et le Canada, P. Ma-
lijay. 1 vol.

49 Le Canada et l'énii«i;rfiti(m française, Gerbié. 1 vol.

60 L'Institut des Fièros des Ecoles Chrétiennes.

1 vol.

51 Mélanges, Recueuil d'Etudes, etc., Tardivel.

1 vol.

52 Histoire abrogée de la littérature, Lareau. 1 vol.

53 Mémoires sur le Canada depuis 1749 à 1760. 1vol.

54 Le Protestantisme jugé et condamné par les Pro-

testants, Guillaume. 1 vol.

55 Actes et dé'ibc'rations du 1er Congrès Catholique
tenu à Québec. 1 vol.

56 Invasion du Canada, collection de mémoires par

l'abbé Vorreau, suivie de la narration de l'é-

change des prisonniers faits aux Cèdres. 3 vol.

57 Histoire des Abénakis, Maurault. 1 vol.

58 Le Canada sous l'Union, Turcotte. 1 vol.

59 Petite Faune Entomologique du Canada, Provan-
cher. 1 vol.

60 Histoire de la Littérature Canadienne, Lareau.

1 vol.

61 Flore Canadienne, Provancher. 2 vol.

62 L'Orient ou Voyage en Egypte, etc., Gingras.

2 vol.

63 Voyage de Jac]ues-Cartier au Canada en 1534.

1 vol.

64 Le Chien d'Or. 1 vol.

65 Chroniques, humeurs et caprices, Buies. 1 vol.

66 L'Outaouais Supérieur, Buies. 1 vol.

67 Le Conseiller du Peuple.—Notes sur le Canada par
P. de Cazes. 2 vol.

68 Histoire des Abénakis, Maurault. 1 vol.

69 Les Miettes, Distractions poétiques de l'abbé
Casgrain. Très rare. 1 vol.

70 Les Vengeances, poëme, Lemay. 1 vol.

71 Voyage de Kalm en Amérique. 1 vol
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73

74
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76

70
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78

79
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R(>gn(' militaire en Canada ou administration

militaire par les Anj^laiH. 1 vol.

Histoire de la Nouvelle-France, par M. Lescarbot

Edition Tross, très rare. 3 vol.

Ifintoire du Can.ada, par Sajrard Tliéodat. Edition

TrosH, très rare. 4 vol.

Le premier Cardit^jd Canadien. 1 vol.

ŒuvreH complètes d'Octave Crémazie. 1 vol.

Invasion du Canada, collection de mémoires par

l'ahbé Verreau, .suivie de l'échange des pri-

sonniers faits aux (Jèdres. - 3 vol.

L'Outaouais Suix'rieur, liuies, . 1 vol.

Fréd«^ric Ozanam, Chauvijau. 1 vol.

83

84

- 85

39

90

Catalogue d'ouvrages sur l'hûstoire de l'Amérique
et en particulier sur celle du Canada, etc., par

J. B. Faribault, très rare. 1 vol.

Mémoires par Pli. A. DeGaspé. 1 vol.

Collection de Manuscrits contenant lettres, mé-
moires et autres documents relatifs ù la Nou-
velle-France publiés par la législature de
Québec, ouvrages précieux en 4 vol. in-quarto.

Jugements et DJ-libérations du Conseil Souverain
de la Nouvelle France, ouvrage précieux

5 vol, in-quarto. 5 vol.

Lettros du Chevalier de Lévis concernant la

guerre du Canada 1756-1760, précieux volume
in-quarto. 1 vol.

Journal des Campagnes du Chevalier de Lévis en
Canada, 1750-1760. 1 vol.

Mandements des Evêques de Québec. 6 vol.

Recensements du Canada 1865 à 1880. 4 vol.

Rapport sur la répression de l'insurrection dans
les territoires du Nord-Ouest.—L'Invasion du
Canada par les Féniens. 2 vol.

Rapport sur les archives canadiennes, Brymner.
1 vol.

Jacques-Cartier, Dionne.—Gustave ou un héros

Canadien, Thomas. ' 2 vol.

t.-: *

) «
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91 FableB Canadien m h «t deux pommes couronnas,
Lemay. 2 vol.

92 Portraits et Pnstel.s LitK'niircH, Jean Pi(iuefort,

édition originiilc, 1(S7;». 1 vol.

93 Maple Leaves, Leiiioino. 3 vol.

94 The Panonunic Oiii(l<; of tho St. Lawrence. The
Hudson'H Bay Company. 2 vol.

95 Le Canrda et wes in.stitiition.s, Langevin—Do
Quel ;c aux Antille.s, Montininy. 2 vol.

96 L'Abbé liainibanlt et l'abbé Leprohon, Histoire

de la ville des Trois-Riviéres, Suite. 2 vol.

97 Le Canada, Langevin —L'Union dv3s Provinces de
l'Anïéricjue du Nord, Cauclion—La France et'

le Canada, Agostini. 3 vol.

98 Voyages de Découverte an Canada, de l'")34 A

L542.— Les Servantes de Dieu en ('anada.

—

Mes Rimes, Labelle.—Conférence sur la Ques-

tion Ouvrière. 4 vol.

99 Mémoires de Denis, Benjamin Viger 1827.—Mgr
de L'Auberivière, Tanguay.— Biograj)hical

Notice of Joseph Ociive PleSsis, Bishop of

Québec. 3 vol.

100 Hôlika, Déguise.—Les Servantes de Dieu en

Canada.—Souvenir de la Réunion des élèves

du Séminaire de St-Iiyacinthe, 1878.—De
Québec aux Antilles, Montminy. 4 vol.

101 Le Père Jean de Brébœuf, Martin. 1 vol.

102 His-toire de Boucherville, Lalande, 1 vol.

103 Pêle-Mêle,Fréchette.-Société Royale du Canada,

Session de Montréal, 1791. 2 vol.

104 Notes diverses à un curé de campagne, 1830.

1 vol.

105 Petit Cérémonial, Montréal 1853. 1 voL

106 Les Eléments de l'Agriculture, Smith.—Life of

Mde de la Peltrie.—Ornithologie du Canada,

Lemoine. 3 vol.

107 Questions d'Histoire Littéraire, Charland. 1vol.

108::Le Chien d'Or. 1 vol.
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10'.) La OniMil-TronciiKlf. Les Flours do la poi'Hie

caiiiidiciKH', riil>l>é Aiil)ry.

L(! Ciuiadii Hoiis la doiiiiiiation fraïK^aiHe pat*

DuH.sii'iix. Le tout rcdi'' (mi 1 volmiifi.

1 11) Quehiues ('oii.sidoiMtiouM Mur la Société Civile par

Mgr Lalloche. 1 vol.

111 Légendes Caiiadiemie.s par ITuston, ouvrage très

rare. 1 vol.

1 12 Abrégé de l'histoire du Canada, Gariieau, édition

de 18Ô0. 1 vol.

113 K.ssai Hur le luxe, Mailloux.— Abrég'* de Géo-

gniplii»', Québec 1833.—Livre de i)laiii-cbant

en langue .sauvage. 3 vol.

114 Kxce[)ta ex Rituali Ivotnano. Opuscules de l'abbé

Casgrain.— Samuel de (diauiplaiii i)ar Laver-

dière.—Opu.scules de l'abbé Ferland. 4 vol.

115 Code de l'Instruction Publi([ue, De Cazes —La
langue trani^aise au Canada, Legendre — Life

ot'Mde de la Peltrie. 3 vol.

110 Au Foyer de mon presbytère, Gingras. 1 vol.

117 Une Mine, Laca».se, belle reliure. 1 vol.

118 Vie de Mr. Olier. 1 vol.

111) Recueil de Canticiues, Montré^d 1858.—La vraie

politesse.—Légendes Canadiennes par l'abbé

Caegrain. 3 vol.

120 Instructions sur les dévotions du St-Rosaire,

Québec, 1843.

121 Abrégé de l'Histoire du Canada par Perrault,

1831. 1 vol.

122 2 volumes de prières en langue sauvage.
123 Cantiques de Marseille, Québec, 1800, très rare.

1 vol.

124 Le Chansonnier des Collèges, mis en musique.

1 vol.

125 Trois Légendes de mon pays, Taché.—La Terre
Paternelle, Lacombe.—Le Tiers-Ordre, Baril.

3 vol.

' • (
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Caiindicnno, 1 volume on Inngue sjin-

vagc. 2 vol.

127 BeaiitoH de l'Iiistoire du Canada, Dainville. 1 vol.

128 Vie d'Adèle Coiiiombi'.—Petit Manuel deH céré-

inonieH j\ l'iiMiiiçi' du diooèMo de Québec. 2 vol.

129 Ilistory ot' Lower Canada, CliriMtie, Cùine volu--v^-^

me 1 vol.

130 CatécliiMuie politiciuo, De Montigny. — La CiaH-

péHÎe Ferland. 2 vol.

131 An accurate and intere.sting aecouut of the hardO
ships and sufterings of that Hand of IIeroe«S /*
who traver.sed the wildeneH» in tlie catnpaigii>

agaiuHt Québec in 177'), Henry, 1812. 1 vol/
132 Mœur.s dcH SauvageH Aniéiiquains par le P.

Lafiteau, 1724. 4 vol.

133 HiHtoire de rAm(!îri([ue Septentrionale, nacjue-
ville de la Potberie. 4 vol.

134 Lettres et Mémoires pour servir }\ l'histoire du
Cap-Breton, Pichon. 1 vol.

135 Nouveaux voyages de Mr le Baron de la Montan
dans l'Amérique Septentrionale. 1703. 2 vol.

186 Histoire et description g'nérale de la Nouvelle-
France, etc., par le P. Charlevoix. Petite

édition avec cartes, très bien conservé. G vol.

137 Histoire du Canada parMr Ferland. 2 vol.

13S Memoirs of the administration of the colonial

Government of Lovver-Canada, by Sir James
Henry Graig and Sir George Prévost, Chrislie,

1818, 1 vol.

139 Rituel de Québec, par Mgr de Saint-Valier,

1703. 1 vol.

140 Mélanges Religieux, depuis le 1er No. de l.i

1ère année jusqu'au No. 25 de la 2ème année,

2 vol.

141 The Catholic church in the United States, by
DeCourcy, translated and eilarged, by Gil-

mary Shea, 1 vol.

à
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153 Le Canada Sous l'Union, Turcotte, belle reliure

neuve, 1 vol.

154 Causeries du Diniauclie, Routhier, 1 vol.

155 Questions sur le Gouvernement ecclésiastique

du district de Montréal, par Mr. Chaboilley,

1823, 1 vol.

156 Lettres Américaines, J. R. Carli, 17S8, 2 vol.

157 Les A-ventures de Mr. Robert Chevallier dit de

Beaucliêne, Le Sage, !788, ] vol.

158 The Poems of Thomas D'Arcy McGee, bel exem-
plaire avec portrait de l'auteur. 1 vol.

159 The Conquest of Canada, 2 vol.

160 Catéchisme du Diocèse de Québec, par Mgr de

Saint Valier, 1702, bel exemplaire relié en
veau, 1 vol.

161 Les Echos, Routhier, 1 vol.

162 Causeries du Dimanche, 1 vol.

163 Voyage au Canada, en 1795-96-'j7, J. Weld,
3 vol.

164 England & Canada, Sanford Fleming, 1 vol.

165 Le Grand Voyage du pays des Hurons, par le

Fr. Sagar Pheodat, édition Tross, belle reliure

neuve, 2 vol.

166 Bref Récit & Succinte, narration de la naviga-
tion faite en 1535-36, par le Capitaine Jacques-

Cartier au îles de Canada, Hochalaga, Sague-
nay et autres, bel exemplaire de ^ édition

Tross, reliure de luxe, 1 vol.

167 Histoire du Canada et des Canadiens, par Mr.
Bibaud,

'

1 vol

168 Illustrating Guide to the Senate and house of

Gommons, Campeau, 1 vol.

169 Récit des voyages et des découvertes du P.

Jacques Marquette, en 1673, etc, 1 vol.

170 Le Canada sous la domination Française, par
Dussieux, 1 vol.

171 En Canot.—Les Echos, Routhier, reliés, 1 vol.
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172 Missior de la Colombie, Lettre et Journal de

Mr. J. B. Z. Bolduc, cet ouvrage est très

rare, 1 vol.

173 Voyages dans les parties intérieures de l'Amé-
rique Septentrionale de 1766-1768, Jonathan
Carver, 1 vol.

174 Le Chevalier Falardeau, par De Rivés,—J. B.

Livernoif, G. B. Faribault, par Casgrain, ou-

vrj\ge orné de photographies et d'autographes,

1 vol.

175 The Québec Guide 1844, enrichi de cartes, plans

et gravures, reliure de luxe, très rare. 1 vol.

176 Hist. du Canada sous la domination Française,

Bibeau, 1 vol.

77 Vie de la Sœur Bourgeoys, Fondatrice de la

Congrégation Notre-Dame, 2 vol.

178 E-ituale Romanum, Québec, 1853, 1 vol.

179 Lettres de change, Girouard. — Biographie de
Frs Vézina, 2 vol.

180 Manuel des Paroisses et Fabriques, Langevin,
1 vol.

181 Appendice au Rituel Romain, 1853, 1 vol.

1^2 Le Nouveau Testament. Traduction de Mgr
Baillargeon, reliure de luxe, 1 vol.

183 L'abeille Canadienne, journal de littérature et

de science, paru du 1er août 1818 au 15 jan-

vier 1819, collection complète, 1 vol.

184 Une fleur du Carmel, Braun, 1 vol.

185 Colonisation du Bas-Canada, par Stanislas Dra-
per.u,

•

1 vol.

186 Appendice au Rituel Romain, Québec, 1874,

1 vol.

187 The Life of Edward Duke of Kent, James An-
derson, reliure de luxe, 1 vol.

188 Es:>ais poétiques, Lemay, 1 vol.

189 Recueil de Cantiques, à l'usage du diocèse de
Québec, Québec, 1819, 1 vol.

I

,1
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190 La Revue Américaine, publiée à Paris, en
1826-27, 2 vol.

191 Memories of Canada and Scotland, Marquis de
Lorne, Montréal, 1884. 1 vol.

192 Voyage d'Alexandre McKenzie dans l'intérieur

de r Amérique Septentrionale faits en 1789-

92-93, 3 vol.

103 Loin du Paj's, Faucher de St-Maurice, 2 vols.

194 Canada & the Canadians, Bonnycastle, 2 vols.

195 Les Guêpes Canadiennes, Laperrière, 1 vol.

196 Voyag s chez différentes nations Sauvages de

l'Amérique Septentrionale, Long. 1 vol.

197 Hi.st. du Canada, de Son Eglise et de Ses Mis-

sions, Brasseur de Bourbourg, 2 vols.

198 Esiiuisse Biographique de Mgr de Laval, par

Brasseur de Bourbourg. Cette Esquisse est

enrichie d'un magnifique portrait de Mgr de
Laval. 1 vol.

199 François de Bien ville, Marmette, très belle re-

liure, 1 vol.

200 Canada, its Defences, conditions an 1 ressources,

Howard Russel. 1 vol.

201 Tableau statistique et politique des deux Ca-
nadas, par Lebrun. 1 vol.

202 Mémoires sur les affaires du Canada, depuis 1749
jusqu'à 1760. — Collection de mémoires et de
relations sur l'histoire ancienne du Canada,
et différents autres mémoires. 1 vol.

203 Les Ursulines de Québec. 3 vols.

204 Vie de Melle LeBer, Villemarie, 1860. 1 vol.

205 Biographie des Sagamos illustrées, Bibaud, 1 vol.

206 La France aux Colonies, Rameau. 1 vol.

207 Mémoires sur les moeurs, coutumes et religions

des Sauvages de l'Amérique Septentrionale,

N. Perrot. 1 vol.

208 Commentaire sur le Code Civil du Bas Canada,
Loranger, 1er volume. 1 vol.

- .-•;
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210

211

212
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214
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V.

218
219

220

221

222
223
224
225

226

227

228
229

Manuel des Paroisses et Fabriques, Langevin,

reliure de luxe. 1 vol.

Souvenirs Atlantiques, Voyage au Canada,

Pavie. 2 vol.

Les Anciens Canadiens, De Gaspé, 1ère édition,

1 vol.

Voyage au ^anada, Talbot. 3 vol.

Jacques-Cartier, sa vie et ses voyages, Pope,

1 vol.

Le Répertoire National, Huston, collection com-

plète, 1ère édition. 4 vol.

Québec, Past €ind Présent, Lemoine. 1 vol.

Mandements et circulaires de Mgr Jean Lan-

gevin depuis mai 1^67 jusqu'à mai 1878. 1 vol.

Mandements, circulaires et autres documents
publiés dans le diocèse de Montréal, depuis son

érection jusqu'en juin 1883, belle reliure, 9 vol.

Mandements du cardinal Taschereau. 2 vol.

Le Juge à paix et officiers de paroisse, Montréal,

1789 Mesplet. 1 vol.

Discovery and exploration of the Miasissipi

Valle}', Gilraary Shea. 1 vol.

The relations of the industry of Canada with
the mother country, edited by Henry J.

Morgan, Buchanan. 1 vol.

L'Album du Touriste, Lemoine. 1 vol.

Traité de l'art militaire, Suzor. 1 vol.

Code des Curés et Marguillers, Beaudry. 1 vol.

lête Nationale des Canadiens Françtiis en 1880.

Chouinard. 1 vol.

Histoire du Canada, Ferland, belle reliure neuve,
2 vol.

Histoire du Canada, Garneau, belle reliure

neuve. 3 vols.

Appendice au Rituel Romain, Québec, 1874, 1 vol.

Vie de la Soeur Bourgeoys, Fondatrice de la

congrégation Notre-Dame en Canada, reliure

de luxe. 2 vols.

... j 1

v:^'
'%<j^
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249 Histoire de la Mère Marie de l'Incarnation,

Casgrain, 1 vol.

250 Le Canada, Essai couronné par Sheridan Hogan,
1 vol,

251 Canada at the Universal Exhibition of 1855,

1 vol,

252 Recueil d'ordonnance du diocèse de Québec. 1 vol.

253 Rituel du diocèse de Québec de Mgr de St-

Valier, 1703, très raae. 1 vol.

254 Grand Bréviaire avec Rubriques en françai.^. Ce
br 'viaire a été à l'usage de Mgr Plessis et de
Mgr Turgoon, comme l'indique Vex-lihris. 4 vol.

255 Diurnal du Bréviaire Romain, grand format,

1 vol.

256 Le Canada et l'Evposition Universelle de 1855.

1 vol.

257 Vie de la Mère Marie de l'Incarnation, Richau-
deau. 1 vol.

258 Recueil d'ordonnances du diocèse de Québec,
belle reliure, tranche dorée. 1 vol.

259 Recensement du Canada, 18S0. 1 vol.

260 A Cyc opedia of practical Receipts in the arts,

manufactures and trades, Cooley 1 vol.

261 Tableaux du commerce et la de navigation de la

province du Canada, 185-5. 1 vol.

262. Antiphonarium Romanum, 1650. Cet Antipho-
naire était à l'usage des chantres du chapitre

de la cathédrale de Québec en 1720. 1 vol.

263 Processionale Romanum. 1 vol

264 Histoire du Collège des Trois-Rivières, l'abbé

Richard. l vol.

265 Colonisation du Bas-Canada, Drapeau. 1 vol.

266 Mémorial d'éducation, Meilleur. 1 vol.

267 De Québec à Jérusalem, Provencher, reliure de
luxe. 1 vol.

268 De l'esclavage en Canada.— Vice-Rois et lieu-

tenants-généraux des rois de France en Amé-
rique.— Ordonnances de Mr de Maisonneuve.
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— Bataille navale du La? Charaplain

toire du Montréal. Le tout relié en un volume
m..^

1 vol. 7
al Court î / /
historv ^-/

269 Keport of the State Trials before a General

Martial held at Montréal, a complète

of the rébellion in 1837. 2 vol.

270 Géographie moderne, Québec, 1833. 1 vol.

271 Petit manuel des cérémonies, Mgr Signai, 1832.

1 vol.

272 Le Canada par Lambel. 1 vol.

273 L'Album Souvenir des noces d'argent de la So-

ciété St-Jean-Bapdste du collège de Meraram-
cook. 1 vol.

274 Lettres de la Mère Marie de l'Incarnation, Ri-

chaudeau. 5 vol.

275 A travers l'Europe, Routhier, belle reliure

neuve. 1 vol.

276 Les Anciens Canadiens, De Gaspé, 1863. 1 vjI.

277 Biographies of célébrated canadians, Morgan.
1 vol.

278 Biographie de F. X. Garneau, Chauveau. 1 vol.

279 Code Civil du Bas-Canada. 1 vol.

280 Discipline du diocèse de Québec. 1 vol.

2Sl Débats sur la confédi'-ration des provinces de
l'Amérique Britanique du Nord. 1 vol.

282 1er volume du Dictionnaire Généologique, Tan
guay, non relié. 1 vol.

283 Institutiones PhilosophicaB, Quebeci, 1835, 1 vol
284 Le Missions de la Nouvelle France, Bressani.

1 vol.

285 Le chansonnier des Collèges, 2nd édition. 1 vol.

286 Nova-Scotia by Thomas Halliburton. 2 vols.

287 History of Canada, frora its first discovery to
the peace of 1763, by îSmith, 2 vols,

288 Municipalités et paroisses dans la province de
Québec, Deschamps. 1 vol.

289 Municipalit s et paroisses dans la province de
Québec, Deschamps. 1 vol.
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290 The Eiigli.sli in Atnerica, from the first onglish

diHCoverie.s, Ilowjinl Browne^l, grand voliune

de 515 paj'ew, enrichi de très bcdlea {gravures.

1 vol.

291 Pictorial IliHtory of America, by Goodrich, grand

volume de UOO pages enrichi de gravures.

1 vol.

Relations des Jésuites, belle reliure neuve. 3 vol»

Le Jo \rnal des Jrsuites, ancienne édition, re-

liure neuve. 1 vol.

Mgr de Saint-Valier et l'hôpital général de

Qut'bec, belle reliure neuve. 1 vol.

Œuvres de Cluunplain, publiées par Mr. Laver-
dière, très riche reliure, tranche rouge. 2 vols.

Histoire de la Colonie Française en Canada,
le 3ème volume avec reliure différente. 3 vols.

Canadian Portrait Gallerj, relié en 2 volume,
riche reliure, tranche ronge. 2 vols.

National Portrait Gallery, relié en 2 volume,
riche reliure, tranche rouge. 2 vols.

Exploration Géologique du Canada, 1863 à 1866,

1 vol.

La Semaine, Revue religieuse, pédagogique, etc.

année 1864, complète. 1 vol.

Description topographique du Canada, Bouchette,
bel exemplaire, tranche dorée. 1 vol.

Traité d'Agriculture, par Wm. Evans, 1836.

1 vol.

303 2ème volume de l'histoire des Ursulines. 1 vol.

304 Eighty years Progress of British North America,
Volume de 776 pages, enrichi de nombreuse
gravures. 1 > ol.

305 Relation de ce qui s'est passé de plus remar-
quable aux missions des pères de la Cie. de
Jésus, de 1673 à 1679 par le Père Claude
Dablon. 1 vol.

306 Canada under the administration of Lord Lorne,'

Collins. ' 1 vol.

V



volume
•aviire.s.

1 vol.

>, grand
ravurea.

1 vol.

e. 3 vols

ion, re-

1 vol.

léral de
1 vol.

Laver-
. 2 vols,

inada,

. 3 vols,

'^olume,

'2 voIh.

''olmne,

2 vols,

à 1866,

1 vol.

ue, etc.

1 vol.

chette,

1 vol.

1836.

1 vol.

1 vol.

oerica,

breuse

1 Aol.

'emar-

Jie. de
Claude

1 vol.

jorne,»

1 vol.

- n -

307 Histoire et description générale de la Nouvelle-
\ France, par le Père Charlevoix, grande édi-

tion. 3 vols.

308 Histoire de St. Dotningue, Père Charlevoix,

2 voIh.

309 The British Dominions in North America, Bou-
chette. 3 vols.

310 Royal Society of Canada. Les 5 première vo-

lumes. 5 vols.

311 II Gazettiere Am<^ricano, publié en 1763. Ou-
ïr

.
vrage enrichi d'un grand nombre de cartes et

de gravures, pleine reliure en parchemin.
3 vols.

312 L'ordre Social, journal publié à Qiébec en 1850,

Collection co nplète relié en 1 volume.

313 Travels through tlie Canadas containing a des-

cription of the picturesque scenery of some of

the Rivers lakes, George ^Teriot. Cet ouvrage
est orné d'un grand nombre de gravures. 1 vol.

314 A Travers les Registres, Tanguay. 1 vol.

315 Répertoire de l'Organiste, par Labelle, 1ère édi-

tion. 1 vol.

316 Répertoire de l'Organiste, Labelle, 2ème édition,

;. V . 1 vo.l

317 2ème année de l'Echo du Cabinet de lecture, relié

en un volume.

318 Journal de l'Instruction publique. Les trois

' premières années. 3 vols.

319 Journal de l'Instruction publique, les deux pre- »

mières année, relié en 1 volumes, ^

820 Journal de l'Instruction publique, 12 années,
reliés en quatros volumes.

321 Journal d'Agriculture et procédés de la Société

d'Agriculture du Bas-anada, CcoUection com-
plète. 4 vols.

322 Journal du Cultivateur, 4 vols, reliés en 1 vol.

323 Les volumes 8 et 9 de " L'Abeille." 2 vol.

1/

v'

V - t..

'"" Vi "-"-
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324 Exploration des Terri toi rcH du Nord-Ouest,

325
320

327
328
329

330

331

332

333

334
i

335

336

337
338

339

340

341

Youle Ilind. 1 vol.

The People illiistrnted Journal. 1 vol.

Le Ciuiadien Illustré. 1 voL
Journal d'Agiieultiire, nr.uû'.s 5 et 6. 1 vol.

La Coueorde, journal. 2 vol.

2ènie volunu'. Les Ursulines de Québec— Ques-

tions seigneuriales — Conférences de l'abbé

Holmes.—2ènie volume. Flore Canadienne.
4 vol.

3 Apôtres de la Nouvelle-France.—Mémorial de

l'Éducation.

Monseigneur de l'Aube-Rivière.— Etat présent

de l'Eglise et de la colonie française.—200ème
anniversaire de l'arrivée de Mgr de Laval par

J. C. Taché, etc.

Fantaisies littéraires.—La Grande Tronciade.

—Une Mine.

Montcalm et le Canada-Français.—Le Comte de
Paris à Québec.—A la veillée.

Thèse pour le doctorat en médecine par Dr Larue.
—Biographie des abbés Rain^bault et Lepro.
hon, etc.

Collection de catéchismes de Québec depuis 1817.

7 vol.

Les Oiseaux du Canada.—Principal writings of

Rev. J. P. Doherty.—Mgr de l'Aube-Rivière,

etc. 1^

Echos de Québec.—Une gerbe, etc.

Biographies de Mgr Baillargeon, Mgr Langevin,
M. M. Joseph Aubry, Z. Charest, C. F. Pain-
chaud, Mgr Dora. Uacine.

Noces d'Or de Mgr Déziel, Cazeau, Poiré et

Hébert.

Noces d'Or de Mgr Déziel, Cazeau, Hébert et
Poiré.

Les Pêcheries du Canada par Lamoine.—Le Sa-^

gnenay en 1851.— 3 mémoires sur les biens des-

Jésuites, etc.
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8 mémoires toucliant raflairo Giiibard.

Conférence sur la charité par BruchéHi —The
Union of the Provinces of Jîritish North Ame-
rica by Cauchon.—L'InHuence Spirituelle

Indue, etc., etc.

La Comédie Infernale par l'abbé VilbMieuve.
CoiLstiiutionb et règlements de l'Université

Laval, et différents factums sur ses difficultés

avec Montréal.
Le Conseiller du Peuple.—Le Tombaau do Chani-

plain.—Mélanges par Suite.—Chansons coini-

(pies par Blondin, etc

Mémoires du Séminaire de Québec, concornant les

grèves du Sault-au Matelot.—Au Pilori.—Le
libéralisme par Mgr Pa piut.

Diffcrentes brochures par la rédaction du Franc-
Parleur, Luigi et Dinan.

Catalogue des olïiciers et des élèves du Séminaire
de Qiit'bec de 1847 à 1806. Ces catalogues ont

précédé la publication de l'annuaire de l'Uni-

versité et il en existe que quatre ou cinq col-

lections.

Petit Manuel du Chrétien, Québec, 1S14.—His-
toire de l'Isle d'Orléans.—Notes sur St-Frau-
çois de la Beauce, etc

Fioretti, extraits des mandements et circulaires

de Mgr Bourgc't.— L'Education est la grande
question du jour.—Le colonel Dambourges.

Les lois criminelles angla ses par Jacques Cré-

mazie 1842 —Le Grand Occident Canadien.

—Le Canada par Langevin, etc., etc.

Le Canada sous la domination anglaise.—Le
libéralisme.—Les Fortifications de Québec, etc.

Emblème des couleurs, des fleurs et des plantes

et différentes poésies canadiennes, 1844.—La
découverte du Mississipi.—La Mémoire de

Montcalm venge.—La Gaspésie. — Lettres

Quebecquoises, etc. .
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365 PortraitH ot doHHierH, Achintre.—Maple Louves.

— L'iiistnire du Nouveau Monde, Québec, 1882.

— NoiioiiH di; IMiysicuJo, par Cauchon.

^56 Le Somiiinire de Nicolet, etc.

3Ô7 Nott'M Hur rinatii(»vil»ilit/' des Cur6«, Montréal,

1837.— Paroissu de Weedon.— Mgr Baillar-

gcoii. etc.

Expédition militaire de Manitoba, par Suite,

—LetterM on Education, by Mondelet, 1841,

etc., etc.

Le» Ruinew li})ériileH. Rapport sur un pont sus-

pendu (lovant Québec. — Liauf^uratiou of

Ottawa Uni vers! ty. -La Tei.ure seigneuriale.

— Hi.stoire de TIhIc aux Coudres.

300 Le Congrès, par Mr. Auclair.—îiCHgrandH prêtres.

—Jugement du juge Routliier, dans l'élection

de Charlevoix, etc.

301 L'Agricult(uir, Jouriuil Officiel, de janvier 1859

à août 1801.

302 Mémoires par le clergé du Bas-Canada, contre

l'admission des notables dans les assemblées de

fabrique, 1831.—Notice sur les écoles catho-

liqms de Montréal.—Contre l'oison, par l'abbé

Villene.ive, etc.

363 La responsabilité dans les délits et quasi-délits.

Thèse, Alpli. Bernier.— L'histoire du Nou-
veau Monde.— Instructions dogmatiques sur le

mariage, Braun,— La Charloiadj, etc.

804 Le Pays, le parti et le grand homme.—Notre
Constitution.— La Vallée de L'Outaouais.—Ex-
tradition of Larairande from Canada,

305 Centenaire de l'assaut de Québec.— Le Pays, le

Parti, et le grand homme.—Observations de
Mr. Ferland, sur l'histoire du Canada par Bour-
bourg.— La Terre et l'Univers, par le Rév. Mr.
Méthot.

300 Mémoire au Duc d'Orléans, concernant le Gin-
Seng, découvert en amérique par le Pèi e
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882.

llar-

ilto,

141,

LafiteiiM.— L'ab))é SiiXc, ot huh souIllfUi.H— Li'S

VengtMinceH.—Second ci'iitcnairo d»' T Hôpital
Général.—Sululivision du Bas-Cana la enpi-
roi^He et town^liipH, etc.

3'J7 (Iramiuaire de la lanjjçiie Miktiiarpu».—Le Cjuii.da

et k'H CanadienH-Fr;irH;ais.— L'Krectiot' (^ano- /

in<|ue de l'UniverHité Laval.—Le Docteur Mi- / /
chel fearaHÎn, etc. ^

3G8 Colon i»ation dcH Cantons de l'Est.—Premier an-

nuaire de Ville-Marie.—5-0 et 7ème concile.s

de la province de Québec.

3G9 Notre-Dame des Canadiens, par l'abbé ('ban-

jlonnet.—Triduum de la St. Vincent de Paul,

1^G^), etc., etc.

3G0 Chr()ni(iue concernant le concile du Vatican, 2

volumes, publiés j\ Québec.

371 Vingt années de Missions. Listructions sur le

Mariage, par lîraun, etc.

o72 Guide du Sylviculteur.— De l'abolition du Ré-

gime féodal en Canada.— L'ancien Québec, etc.,

etc

373 Relation de ce qui s'est passé au siège de Québjc,

par une religieuse.— Le congrès de la Baie St-y/

Paul.—Conférence sur la littérature cana-

dienne.—A tour tlirougb Canada, etc., etc.

o74 Acte réparateur Manitoba, Bill présenté en 189G.
— De l'Atlantique au Pacifuiue.— L'Insurrec-

tion du Nord-Ouest.—Délense de la Religioii

et du Sacerd<. :;e.— L'Erection canoniijue de

1 Université Laval. — Constitution fédérale,

Loranger, etc., etc.

376 Mémoires sur l'Université Laval —Jean Bourdon
pur Jos. Ed. Roy.

376 Différentes brochures. -—-v_---.^-— - — —
377 La Grand-Tronciade.—Guerre à l'Intempérance.

Echos de Québec.—Notions utiles sur le droit (/

par Jacques Cr mazie.

/

%
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378

379

380

381

882
383

884

385
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388

389

390

391

Le petit Albert.- -L ;.s cercles agricoles.—La St-

Jean-Baptiste à Qiicl)ec en 1865.

Mes Loisirs.—Le ^^aguenay en 1851.—Dix ans

sur la Côte du Piici(i(jue.— Le droit canadien.

—En Canot.—Histoire de l'Isle d'Orléans.

Ornithologie.—Les cercles agricoles.—Esquisse

gf'ologique du Canada.—Le choix d'une femme.
—Manuel de la Société de tempérance par Chi-

niquy, etc., etc.

Manuel de la Société Royale du Canada.—La
Défense de la religion.—Anglicismes par Buies.

Droit social chrétien, etc., etc.

Biographies de Lafontaine, Papineau et Prévost.

Grammaire de la langue des Sauteux.—Caté-

chisme des sauvages de la Baie d'Hudson.
—Trois autres ouvrages en langue sauvage.

Collection des annuaires du Séminaire de Sher-
brooke, moins les Nos. 14-19 et 20. Cet col-

lection est très-importante parce qu'elle con-

tient l'histoire des cantons de l'Est.

Le Séminaire de Nicolet, sou histoire avec la

li.ste des élèves depuis sa fondation, annuaires
du Séminaire de Nicolet de 1879 à 1895 moins
un numéro.

Collection des annuaires du Collège de Lévis,
de 1883 à 1896.

Collection comilète des annuaires du Séminaire
de Chicoutimi, 16 Nos. le No. 8 manque.

Le Collège de Rimouski, qui là fondé ?—Béné-
diction du nouveau Séminaire de Rimouski.
—Cinq annuaires de cette maison.

Catalogue des élèves du Collège de Ste. Anne,
1829 à 1867, collection complète des annuaires
du même collège, 9 Nos.

The Canadian Antiquarian and numismatic
journal et deux catalogues de la socioté nu-
mismatique.
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406 Collection complète des Annuaires de l'Univer-

sité Laval, 40 Nos.

407 32 Nos. variés des Annuaires de l'Université.

408 Le Messager Canadien du Sacré Coeur, première

année et partie de la seconde.

409 La Kermesse, collection complète.

410 Le Rosaire, collection complète.

411 Le Foyer Canadien avec les primes, collection

complète.

412 Bulletin des Recherches Historiques, complet.

413 Les Soirées < 'anadiennes, collection complète.

414 Rapport sur les missions du diocèse de Québec,

complet, 4 volumes reliés.

415 Collection complète des Annales de la Propa-

gation de la Foi, jusqua juin l893, 50 Nos.

416 Rapport sur les missions, collection complète.

417 47 catalogues de Dufossé, americaua.

418 Rapports du Surintendant de l'Education, Pro-
vince de Québec, 36 volumes.

419 Revue de Montréal, collection complète jusqu'à

février 1881.

420 Nouvelles Soirées Canadiennes jusqu'au mois de
juin 885, 14 livraisons.

421 Collection complète du Naturaliste Canadien
publié par l'abbé Provancher.

422 La Semaine Religieuse de Québec, collection

complète jusqu'à mai 1S96, 3 Nos. du 6ème
volume manquent.

423 Journal de l'Instruction Publique, collection

complète jusqu'à mai 1896, 14 années.

424 Collection complète des Annales de Ste-Anne
jusqu'au mois d'avril 1894, 21 années.

425 Le Messager de Ste-Anne, collection complète,
14 années.

426 L'Echo du Cabinet de Lecture, nouvelle série,

collection complète, 15 années.

427 L'Echo du Cabinet de Lecture, ancienne série,

collection complète moins deux numéros.

-^ .^
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428 La Semaine Religieuse de Montréal, collection

complète moins 5 Nos., 27 vols.

429 La Revue Canadienne, collection complète 32

années.

430 Le Foyer Domestique, collection complète.

431 Le Foyer Domestique, collection complète.

432 Le Foyer Domestique, un grand nombre de
Nos.

433 L'Album de la Minerve, 3 années, 6 numéros
manquent.

434 L'Album des Familles, collection presque com-
plète.

435 L'Album de la Minerve 1872.

436 Le Courrier des Etats-Unis, 1ère année et 13

Nos de la 2ème.—106 Nos du bulletin de

l'Union Allet.

437 Le Monde Illustré, août 1890 à août 1891.

438 Le Moniteur de Lévis, collection complète.

439 56 Nos. de la Revue Canadienne, comprenant
beaucoup des numéros les plus anciens.

440 9 Nos. de l'Echo du Cabinet de Lecture.— 17 Nos.

du Naturaliste Canadien comprenant 11 Nos.

de la première année.— Collection complète de

la semaine politi(iue.

441 22 livraisons ûu Foyer Canadien.—44 livraisons

des Soirées Canadiennes.
442 3 volumes des mémoires de l'abbé Proulx.—Quel-

letties de Mgr Paquet et différents annuaires.

443 Sème Volume du Journal de l'Instruction pu-

blique.—Rapport sur les missions.

444 Un carton comprenant : Tabula titularium eccle-

siarum.— Liste des évêques et des prêtres du
Canada depuis l'établissement de ce pays jus-

qu'à 1834.— Collection de listes des membres
du clergé du Diocèse de Québec depuis 1842.

Ces listes, environ 50, sont très rares.

V
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445 Un carton comprenant 5 belles gravures, voyage
de Jacques-Cartier à Québec. Un fac-sirnile

de hv liste de l'équipage de Jacques*Garti4îr.'

Différents portraits des hommes politiques.

Quatre numéros-souvenirs des journaux. Rè-
gles de la Société St-Michel en 1809. 1
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CONDITIONS DE LA VENTE

1. L'adjudicataire sera tenu (l'accepter ce qni lui aara été adjugé,

et advenant une difficulté entre plusieurs enchérisseurs, le lot sera re-

mis à l'enchère.

2. Ijph lots seront livrés, le lendemain de la vente, à la charge de

l'iiCMiiéiour, le prix d'achat payé comptant, a moins de règlement à In,

Hali^^faction de Tencanteur. A dé'aiit, MM. Out. Leniieux & CÎh ne

feront iiiillt'ment responsables, dans le cas, ou, les livrert seraient perdus,

ou voléd, ou endommagés, ou détruits j les livres seront gardés au risque

entier de l'ac(iuéreur.

y. liC catalogue a été préparé avec le plus grand soin, quand à la

description et ù l'état des livres; cependant, les soussignés ne se tiintient

nullouient responsables, des erreurs ou des omissions (jui auraient pu se

commettre. Les livres pourront être examinés, le jour de la vente.

4. Nul achat de livres ne sera, ni réglé ni livré durant la vente.

5. Tous lots de livres qui n'auront pas été reclamés, sous le délai

mentionné plus haut, seront remis à l'enchère, ou vendus à vente privée,

à la charge et aux frais de l'acquéreur.

Les soussignés ayant à leur disposition, des rayons pouvant con-

tenir 6,000 volumes, sollicitent les ventes de livres, et se flattent de

donner une pleine et entière satisfaction.

Les scssignés se chargent d'acheter les livres à lenrs encans, pour

les Universités, les Collèges et les Institutions publiques.

OCT. LEMIEUX & CIE.,

Bées BwE Sr, jE^jff

QUEBKC.
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